Na web prezentaciji  JKP INFORMATIKA  www.nsinfo.co.rs
nova opcija-nova mogućnost-iskoristimo je
KOPIJA RAČUNA - ELEKTRONSKI

Najposećeniji segment sajta JKP INFORMATIKA svakako je opcija MOJI RAČUNI koja pruža mogućnost uvida u sve vaše račune za sve prostore za koje plaćate račune objedinjene naplate komunalno stambenih usluga. 

Uz adekvatnu prijavu korisničkog imena i lozinke pored dosadašnjih podataka o računu za prostor,  od danas 18. Oktobra 2012. na poziciju MOJI RAČUNI uvedena je još jedna mogućnost - štampanje kopije računa. Za svaki stan ili poslovni prostor, za račune od aprila 2010. od kada je u funkciji novi sistem IBS (Informatika Billing System), može da se izvrši uvid u kopiju računa i postoji  mogućnost da se kopija štampa ili čuva u ovom, elektronskom, obliku.
· Nova povoljnost biće korisna onima
· koji aktivno učestvuju u akciji Plava kućna računaljka i sakupljaju veći broj bodova na osnovu vremena uplate računa - kopija računa u elektronskom obliku biće dostupna odmah po završenom obračunu a to znači i desetak dana pre dostave koju izvrši Pošta.

· koji plaćaju elektronski a žele da imaju papirnu formu koju čuvaju

· koji su izgubili račun ili im račun nije dostavljen

· koji ne žive u određenom prostoru a žele da imaju evidenciju računa koji se izdaju za taj prostor

Na kopiji je oznaka da se radi o kopiji kao  i datum štampanja kopije a sadrži sve podatke i ima izgled originala.
Opcija MOJI RAČUNI na početnoj je strani web prezentacije  JKP INFORMATIKA  www.nsinfo.co.rs koristi se vrlo jednostavnim prijavljivanjem te se uz ime i lozinku otvara  mogućnost uvida u svaki račun i za sve prijavljene prostore tj. stanove za koji postoje računi objedinjene naplate komunalno-stambenih usluga.
USKORO i puštanje aplikacije za smart telefone i tablet računare za uvid u račune objedinjene naplate.
